

**Фаховий коледж бізнесу та аналітики
Національної академії статистики, обліку та аудиту**

ПРОТОКОЛ № 9

**Засідання Методичної ради
від «23» травня 2024 р.**

м. Київ

Присутні:

Голова МР – Катерина БУГЕРА

Секретар МР – Катерина АТАМАНЧУК

Члени ради: Денис БАЙДІНОВ, Кирило БИБІК, Алла ВАКУЛЕНКО, Андрій ЛИННИК, Тетяна ЛУНЬОВА, Андрій ПРАВОСУДОВИЧ, Олександр СТАВИЦЬКИЙ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Виконання плану підвищення кваліфікації педагогічними працівниками
2. Підготовка до літньої екзаменаційної сесії: наявність та оформлення екзаменаційної документації, організація роботи
3. Різне.

1.СЛУХАЛИ:

Директора коледжу Катерину БУГЕРУ про виконання плану підвищення кваліфікації педагогічними працівниками.

На початок кожного календарного року в коледжі затверджується Орієнтовний/річний план підвищення кваліфікації, згідно тих пропозицій які були надані педагогічними працівниками - де та коли вони планували проходити підвищення кваліфікації та з якого напрямку. В цьому навчальному році багато викладачів коледжу пройшли підвищення кваліфікації на різних освітніх платформах.

Одним із видів підвищення кваліфікації є стажування – це набуття особою практичного досвіду виконання завдань та обов'язків у певній професійній діяльності або галузі знань.

Майже всі педагогічні працівники проходять підвищення кваліфікації на платформі ПРОМЕТЕУС та Едера.

УХВАЛИЛИ:

Прийняти інформацію до відома.

Педагогічні працівники протягом одного місяця після завершення підвищення кваліфікації подають клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації та документ про проходження підвищення кваліфікації. Такі клопотання розглядаються та затверджуються на кожному засіданні педагогічної ради коледжу. Результати підвищення кваліфікації в закладах освіти, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою, результати не потребують окремого визнання та підтвердження.

Результати голосування: за - 9, проти – 0, утримались -0.

2.СЛУХАЛИ:

Голів циклових комісій, які доповіли, про наявність та оформлення екзаменаційної білетів до літньої сесії. Також голови випускових комісій доповіли, що організована робота щодо підготовки до підсумкової атестації здобувачів освіти, студентам надана вся інформація для підготовки до атестації).

УХВАЛИЛИ:

Прийняти інформацію до відома, продовжити роботу щодо проведення літньої сесії та підсумкової атестації здобувачів освіти.

Результати голосування: за - 9 , проти – 0, утримались -0.

Голова МР

Секретар



Катерина БУГЕРА

Катерина АТАМАНЧУК